



Spopad dveh lobijev: šaleškega in protišaleškega

Čigav bo Holding Slovenske elektrarne? V igri za direktorja neuradno pet imen energetikov – Pred novoimenovanjem je eno najtežjih obdobij

TRBOVLJE – Opolnoči se je iztekel rok za prijave za generalnega direktorja Holdinga Slovenske elektrarne, družbe z največ težavami ta trenutek v slovenski energetiki. Število prispelih vlog bo znano jutri, ne pa tudi imena kandidatov. Neuradno se omenjajo Matjaž Janežič, Borut Meh, Milan Medved, Vitoslav Türk in Marko AGREŽ.

POLONA MALOVRH

»Ne vem, koliko vlog je že prispelo, in tega do srede niti nočem vedeti, saj tako ni skušnjave,« je včeraj, 30 dni od objave razpisa, za Delo izjavil Drago Dolinar, prvi nadzornik HSE. Odpiranje vlog napoveduje za jutri, ko bo javnost izvedela osnovne podatke – število prispelih, veljavnih in neveljavnih vlog –, razočarani pa bodo do nadaljnega vsi,



Marko Agrež
POLONA MALOVRH

ki so že jutri pričakovali tudi imena kandidatov, je odločen Dolinar: »Razkriti jih, bi bilo v tej fazi neko- rektno.«

Vsa imena z neuradnega seznama za direktorja HSE prihajajo iz energetike in napovedujejo spopad dveh lobijev: šaleškega in protišaleškega. Novo prvo ime na čelu HSE, ki pod »blagovno znamko« največjega slovenskega proizvajalca in trgovca z elektriko združuje štiri družbe s področja hidroenergetike, dve termoelektrarni in Premogovnik Velenje, bo že peto v zadnjih treh letih: po Francu Zagožnu, Borutu Mehu, Vilijemu Pozebu in Matjažu Janežiču. Pred novoimenova-



Matjaž Janežič
FOTO ALEŠ ČERNIVEC
nim je eno najtežjih obdobij tako poslovno kot politično. Finančno



Borut Meh
UROŠ HOČEVAR
stanje HSE je namreč kljub dobrim 46 milijonom evrov lanskega dobička načeto zaradi 1,3 milijarde evrov težkega projekta TEŠ6, ki je brez pravega konsenza tako na državni kot lokalni ravni in brez naklonjenosti politike, zdaj pa ga »majejo« še mali delničarji Premogovnika Velenje. Pred vodstvom HSE je dokončanje verige spodnesavskih



Milan Medved
MATEJ DRUŽNIK
elektrarn, katerih gradnja zamuja, na zeleno luč pa že čaka drug projekt, vreden prav toliko kot TEŠ6,

veriga srednesavskih elektrarn.

Po tistem, ko je do pred kratkim najverjetnejši kandidat za direktorja HSE Vitoslav Türk zanikal, da bi ga »snubili«, naj prevzame HSE, so se energetske karte spet premešale. Ker je Türk kot kandidat vlade za



Vitoslav Türk
FOTO ALEŠ ČERNIVEC
vršilca dolžnosti predsednika uprave AUKN pogorel, ga nekateri znova vidijo kot najresnejšega (SDS) igralca v igri za vrh HSE. Tega od novembra 2010 vodi Matjaž Janežič, na ta položaj pa je bil imenovan brez razpisa, po tistem, ko so nadzorniki le dan prej sprejeli sporazumni odstop Viljema Pozeba, sicer direktorja Dravskih elektrarn Maribor. Neuradno informacijo, da je med kandidati za HSE tudi Janežič, je Drago Dolinar imenoval za »logično«. Enako – če je neuradna vest seveda resnična – je ocenil tudi vlogi Boruta Meha in Milana Medveda. Meh je HSE vodil pred Janežičem oziroma Pozebom; nadzorniki so ga razrešili iz nekrivdnih razlogov. Medvedu, od leta 2007 predsedniku uprave Premogovnika Velenje, pa stolček zadnje čase z napovedmi o odškodninski tožbi majejo mali delničarji.

Nad neuradno informacijo, da se za vrh HSE poteguje Marko Agrež, nekdanji direktor trboveljske Termoelektrarne, član SDS in član komisije, ki je pod vodstvom direktorja direktorata za energijo Julijana Fortunata pregledala dokumentacijo o TEŠ6, je bil Dolinar predvsem presenečen: »Na prejšnje tri bi pomislil, nanj pa ne.« Agrež je bil za nas včeraj nedosegljiv, a kot smo izvedeli, na uspeh resno računa. Na svoji strani ima namreč Fortunata.